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C. A del Sindaco

Giunta Comunale
Fresidente del Consiglio

p.c. ai Consiglieri Comunali
del Comune di Canicattini Basni

Interrogazione a risposta seritta, ai sensi dell'art. 28 comma 7 del Regolamenlo per il
Funzionamento del Consiglio Comunale.

OGGETTO: regolarità delle procedure relative alla campagna di sensibilizzazione sul corretto
conferimento dei rifiuti indifferenziati avviata dall'Amministrazione comunale.

La sottoscritta Luisa Chiarandà, Consigliere Comunale di minoranza del Comune di Canicattini
Bagni

visto il comunicato stampa pubblicato il 09 novembre 2018 sul sito ufficiale del Comune ..Raccolta

Differenziata dei Rifiuti, al via la campagna di sensibilizz,azionedell'Amministrazione comunale di
can icattin i Bagni sul corretto conferimento dei rifi ut i indiffe r enziati,,

viste le indicazioni del Garante della Privacy in merito alla protezione dei dati sensibili relativa ai
controlli sulla raccolta differenziata dei rifiuti del 14 luglio 2005.

rnterroga il sindaco e Passessore competente per conoscere

- se il monitoraggio del servizio e del controllo a campione dei sacchetti con i rifiuti indifferenziati
in cui è stata riscontrata la presenza di materiale riciclabile (umido, plastica, carta, vetro, lattine),
sia stato preceduto da specifica Ordinanza Sindacale;

- parimenti, per l'awiso delle prossime attività ispettive del contenuto dei sacchetti dei rifi'ti, con
decorrenza dal mese didicembre 2018, con contrassegno di un bollino con la dicitura ,,rifiuto 

non
conforme" e conseguente sanzione pecuniaria da parte della polizia Municipale, se si sia
proweduto ad un'ordinanza Sindacale con specifica descrizione delle modalità di controllo e

sanzionatorie;

- se la fornitura dei sacchettitrasparenti come le ispezioni del contenuto dei sacchetti siano regolari
e conformi con quanto stabilito dalle indicazioni dal Garante della privacy del 14 luglio 2005 in
merito alle ispezioni dei sacchetti dei rifiuti e alla protezione dei dati personali;



- se sulla base di tali indicazioni, le eventuali contestazioni da parte degli utenti possano invalidare

le sanzioni e se eventuali richieste di risarcimento per violazione dei dati personali possano

compgrtare ulteriori spese per le casse comunali.

Canicattini Bagni 9 novembre 2018

Il Consiglière Comunale

(!
o
o.ì
(E

@

os
I(!

c,It
(o
o)Ì*t\
oo
è
i
c)o
*:
e
fL
É.a
.E
c't([

fD

'€
fit()
'E
(E

o
E
q)
c

Eoo

-/:,#'-*'Jr

0


